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Chorvatsko: Pořiďte si apartmán v 1. nebo 2. linii u
moře s 10% slevou

Nový projekt v 1. linii u moře se nachází v samém středu městečka Sukošan,
jen 10 km od pulzujícího města Zadar. Resort sestává ze dvou budov a celkově
z 12 apartmánů se zahradami, bazény a střešními terasami. Moderní
a pohodlně navržené apartmány můžete využívat jako druhý domov nebo dále
pronajímat. Na dokončení resortu nebudete čekat dlouho - plánované
dokončení je stanoveno na září 2022!

Mezi Zadarem a Sukošanem najdete další projekt, tentokrát v 2. linii
u moře - resort se 6 apartmány s menšími zahradami a střešními terasami
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s bazény. Resort leží v městečku Bibinje a dokončení projektu je plánováno na
červen 2023.

Developer se rozhodl poskytnout slevu 10 % z kupní ceny apartmánů,
která platí až do 31. 7. 2022. O nové projekty je velký zájem a pokud si
z nabídky apartmánů vyberete svůj vysněný druhý domov, neváhejte
a kontaktujte nás.

Sukošan - ráj jachtařů

Sukošan je malé město ležící v prostorné zátoce Zlatna luka s marinou na
Jadranské magistrále 7 km jihovýchodně od Zadaru. Městečko patří mezi ráj
jachtařů, majitelů lodí a milovníků dobrého vína. Sukošan má mateřskou školu,
základní školu s nově vybavenou sportovní halou, všeobecnou i zubní kliniku
a vše ostatní, co z něj dělá příjemné místo pro celoroční život a mnozí ho
uznávají jako místo ideální pro aktivní dovolenou.
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Bibinje

Bibinje je malebné středomořské městečko na Jadranském pobřeží pár
kilometrů jižně od Zadaru a severně od Sukošanu, kde najdete největší marinu
na Jadranu. Městečko Bibinje žije hlavně rybolovem a cestovním ruchem.
Najdete zde nespočet krásných pláží, např. pláž Punta Rožica Bibinje, která
nedávno prošla zdařilou rekonstrukcí

Zaujala Vás nabídka? Máte zájem koupit zde výhodně nemovitost za nižší cenu?
Kontaktujte nás!
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